

ABSTRAK

ANALISIS KINERJA KEUANGAN PADA

KOPERASI SIMPAN PINJAM DI KSP KOPDIT PINTU AIR

DIKABUPATEN MALAKA

NAMA : GRACIANA OLO

NIM : 18410095

Kinerja keuangan adalah suatu analisis yang dilakukan untuk melihat sejauh mana suatu perusahaan telah melaksanakan dengan menggunakan aturan-aturan pelaksanaan keuangan secara baik dan benar, seperti dengan membuat suatu laporan keuangan yang telah memenuhi standar dan ketentuan dalam SAK (Standar Akuntansi Keuangan) atau GAAP (*General Accepted Accounting Principle*), dan lainnya (Fahmi 2018:142). Untuk menilai kinerja keuangan pada umumnya menggunakan teknik analisis laporan keuangan sebagai berikut: Analisis rasio keuangan merupakan aktivitas untuk menganalisis laporan keuangan dengan cara membandingkan satu akun dengan akun lainnya yang ada dalam laporan keuangan, perbandingan tersebut bisa antara akun dalam laporan keuangan neraca maupun rugi laba; Analisis trend adalah analisis yang menunjukkan kemajuan keuangan perusahaan yang dinyatakan dalam presentase adalah suatu metode atau teknik analisis untuk mengetahui kecendrungan keuangan perusahaan naik atau turun, dengan demikian akan dapat diketahui perubahan mana yang cukup penting untuk dianalisis lebih lanjut dan Analisis common size merupakan analisis yang disusun dengan menghitung tiap-tiap rekening dalam laporan laba rugi dan neraca menjadi proporsi dari total penjualan (untuk laporan laba rugi) atau dari total aktiva (untuk neraca) Menurut Sujarweni (2018:109) tujuan melakukan analisis rasio keuangan adalah untuk dapat membantu perusahaan dalam mengidentifikasi kekuatan dan kelemahan keuangan perusahaan, menilai kinerja laporan keuangan perusahaan dalam memperdayakan seluruh sumber daya yang ada untuk mencapai target yang telah ditetapkan oleh perusahaan. Objek dalam penelitian ini adalah KSP Kopdit Pintu Air Di Kabupaten Malaka.

Dalam penelitian ini menunjukkan bahwa ditinjau dari aspek permodalan tahun 2019- 2021. Tahun 2019 memperoleh hasil sebesar 52,00 tergolong dalam predikat ‘dalam pengawasan’ tahun 2020- 2021 memperoleh hasil sebesar 56,00 mendapatkan predikat “dalam pengawasan; dari aspek kualitas aktiva produktif memperoleh hasil sebesar 26,00 tergolong dalam predikat ‘dalam pengawasan’ tahun 2020- 2021 memperoleh hasil sebesar 32,00 mendapatkan predikat “dalam pengawasan; dari aspek manajemen memperoleh hasil sebesar 100 tergolong dalam predikat ‘sehat’ tahun 2020- 2021 memperoleh hasil sebesar 100 mendapatkan “predikat sehat; dari aspek efisiensi memperoleh hasil sebesar 90 tergolong dalam predikat ‘sehat’ tahun 2020 hasil sebesar 100 dalam predikat ‘sehat’ dan tahun 2021 sebesar 110 mendapatkan “predikat sehat; dari aspek likuiditas pada tahun memperoleh hasil sebesar 53,33 tergolong dalam predikat “dalam pengawasan” dari aspek kemandirian dan pertumbuhan memperoleh hasil sebesar 55,00 tergolong dalam predikat ‘dalam pengawasan’ tahun 2020 dan 2021 hasil sebesar 77,50 mendapatkan predikat “cukup sehat dan dari aspek kemandirian dan pertumbuhan memperoleh hasil sebesar 70,00 tergolong dalam predikat “cukup sehat”

Kata Kunci : Analisis Kinerja Keuangan, Koperasi